

# КАЧЕСТВО ЗАЩИТЫ

Антикоррозийная защита металлических конструкций – востребованная на сегодняшний день услуга. Металл, не защищенный от воздействия внешних факторов, подвергается коррозии и, как следствие, разрушается. Долговечность металлоконструкций, сооружений и установок из металла, которые работают и в дождь, и в холод, под открытым небом, в воде и в агрессивных средах, в разных геоклиматических условиях (от пустынь до Крайнего Севера), зависит от качества антикоррозийной защиты.



Антикоррозийная защита металлоконструкций является одним из основных направлений деятельности СК «Авангард-Мост-Антикор». Компания работает с различными видами металлоконструкций любой высоты и сложности.

Накопленный опыт и мощности компании позволяют ее специалистам с высоким качеством выполнять большие объемы работ значительной сложности. Залогом качества работы является длительный срок службы защитного антикоррозий-

ного покрытия на различных металлоконструкциях промышленных и гражданских объектов.

Обязательной обработкой антикоррозионной краской, обеспечивающей надежную защиту металла от коррозии и значительно продлевающей срок службы любых металлических поверхностей, особенно требуют такие объекты, как:

- пролетные строения мостовых переходов (мосты);
- металлоконструкции промышленных зданий и сооружений;
- газоперекачивающие станции;
- нефтеналивные емкости.

СК «Авангард-Мост-Антикор» обладает всеми необходимыми средствами для снятия любого старого лакокрасочного покрытия и следов коррозии. Специалисты компании предлагают абразивоструйную очистку с применением:

- металлической дроби,
- купершлака,
- корунда,
- гарнета,
- кварцевого песка и т. д.

Для работ без искрообразования проводится гидроструйная очистка под большим давлением. Для удаления пластовой коррозии и многослойных старых покрытий используются газодинамические абразивоструйные аппараты.

Помимо услуг по антикоррозионной защите металлоконструкций, СК «Авангард-Мост-Антикор» осуществляет монтаж металлоконструкций.

Работы выполняются на профессиональном уровне и в самые кратчайшие сроки.

Схема антикоррозионной защиты может выбираться заказчиком самостоятельно – в соответствии с существующими нормативами и требованиями, такими как:

- «Технологические указания окраски эксплуатируемых железнодорожных мостов» ЦПИ 6/32 от 25.09.2002;
- «Руководство по защите металлоконструкций от коррозии» РОСАВ-ТОДОР №0с-858-р от 09.02.02,



■ «Правила окраски судов Минморфлота» РД 31.28.10-97, рекомендации заводов-изготовителей ЛКМ и др.

Каждый этап работы по антикоррозионной защите, в том числе и проведение анализа лакокрасочных материалов, выполняется под контролем независимого эксперта ЗАО «Центр по испытаниям, внедрению сертификации продукции, стандартизации и метрологии» (ЗАО «ЦИВССМ»).

Специалисты ООО СК «Авангард-Мост-Антикор» имеют квалификации альпиниста, маляра верхолазных работ, а также стаж

работы по антикоррозионной защите мостовых и судовых корпусных конструкций порядка 10 лет.



**ООО Строительная компания  
«Авангард-Мост-Антикор»**  
414017, Астрахань  
Джамбульская ул., 5, офис 4  
тел./факс 8 (8512) 54-54-77  
e-mail: ama-2008@ya.ru